

PÍRKO

Listopad a Prosinec

Vážení čtenáři, je tady další vydání školního časopisu. V tomto díle se dočtete o akcích, které proběhly v období listopadu - prosince. Doufáme, že si čtení našeho časopisu užijete.



Vzdělání a řemeslo 2023

Dne 3.11. 2023 vyrazila 7., 8. a 9. třída z husinecké základní školy na každoroční akci, která má za účel pomoci žákům ve výběru škol... Vzdělání a řemeslo v Českých Budějovicích. Akce se konala na výstavišti a svůj stánek tam měla spousta různých škol ze všech oborů, co se v Jihočeském kraji nacházejí. Z toho co vím, tak si valná většina žáků našla školu, která se jim zamlouvá.

Podzimní akce Stožec

Akce probíhala takto:

hráli jsme hry (deskové)

chodili ven

učili jsme se o Šumavě a
zvířatech

vstávali jsme v 7:30 a snídaně
byla v 7:45 hodin

chodili jsme do restaurace
jménem U Pstruha, tam jsme měli
snídaně, obědy a večere



MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA



Dne 5.12. 2023 žáci 9. třídy uspořádali Mikulášskou nadílku pro mladší žáky. Nadělovalo se , jak ve škole , tak i ve školce. Na zlobivé děti jsme poslali naše hodné čerty, které děti postrašili a vysvětlili jim, jak se mají správně chovat. Naši andělíčci bedlivě poslouchali básničky od dětí, které poté odměnili sladkou pochoutkou. Chválili pilné žáky za krásné známky. Děti které nechtěly andělům říci básničku, nebo byly napsány v Knize hříčů, byly odvedeny na chodbu, kde na ně čekali naši

čerti, kteří jim dali lekci, aby si zapamatovali, že mají být hodní. A na závěr náš Mikuláš říkal, ať jsou děti hodné, že je příští rok zase navštívíme.

VOŠ
SPŠ
VOLYNĚ

Projektový den na SPŠ a VOŠ Volyně



Dne 7.11 2023 jsme se zúčastnili dne s obnovitelnými zdroji ve Volyni. Nejprve jsme byli seznámeni se solárními panely a jejich využitím, potom jsme se šli podívat na budovu školy a provedli nás po celé škole. Vyzkoušeli jsme si virtuální realitu a podívali jsme se na CNC stroje v akci a dostali jsme dřevěnou krabičku, která byla trochu rozbitá, protože jeden problémový žák Danalupi gejm dělával neplechu. Potom jsme šli na oběd, který byl moc dobrý.

Kvilda

žáci 5. třídy

Přespávačka na Kvildě byla super, když jsme z Dajanou přijeli, byla zima a mokro.

Potom jsme si opékali buřty.

Dělali jsme i nějaké aktivity venku, potom jsme měli mít večerku v 9:00 hodin, ale usnuli jsme až mnohem déle.

Ráno jsme se šli podívat na rysa a na jeleny, a pak jsme jeli domů.



Vánoční trhy

Dne 13.12. se u nás na škole opět konaly vánoční trhy.

Děti pilně vyráběly své výrobky, které poté prodávaly ve svém stánku. Společně jsme si zazpívali koledy.



Výlet na Hlubokou

Dne 14.12. jsme s pátou třídou jeli na zámek Hluboká. Prošli jsme se parkem a vyrazili na prohlídku. Na prohlídce zámku jsme se dozvěděli o jeho minulosti. Po krátké, ale zajímavé prohlídce jsme se nasvačili a vyrazili zpět k autobusu. Jeli jsme do ČB na vánoční trhy. Měli jsme hodinový rozchod na nakupování ve stáncích. Měli to tam krásně ozdobené a svítil jim tam vánoční stromeček. Mohli jsme si zazvonit na zvon pro štěstí a koupit různé dobroty. Po trzích jsme se sešli u vánočního stromečku a šli k autobusu. Ten nás odvezl až ke škole na oběd. Moc jsem si výlet užila.

Ema Halabrníková. 6. třída.

Dopoledne s rodilým mluvčím

Naši žáci si i letos užili anglická dopoledne s rodilým mluvčím – Howiem Davisem. Howie žáky seznámil s historií

Spojených států, s oslavami Dne děkuvzdání a Vánoc. Zaspívali jsme si společně také vánoční koledy. Žáci z prvního i druhého stupně si pro Howieho připravili překvapení – zaspívali jeho oblíbenou vánoční koledu: We Wish You a Merry Christmas, kdy svůj zpěv doprovodili i tancem. Jejich vystoupení mělo velký úspěch, Howie byl nadšen. Všichni jsme si tato dopoledne moc užili. A již teď se velmi těšíme na naše další společná setkání, která se budou konat pravidelně každý měsíc.





Nejlepší projekt elektromotoru v 6. třídě se povedl Lucii Pinterové.



Příběh ze slov

Vstal jsem z postele. Všude kolem sněhu, že bychom tisíce sněhuláků postavili.,, Jdi zatopit, ať tu není zima”, řekla maminka. Radši aby bylo léto a vařil jsem se někde u sopky . Otevřel jsem dveře, domov zdoben světýlky. „ Nesnáším Vánoce , chci sluníčko a ne žádné rampouchy, stromečky”, říkal jsem si v duchu. Vánoční náladu jsem nikdy neměl rád a přežívat takhle 3 měsíce jsem doopravdy nechtěl. Šel jsem tedy spát. Celé dny jsem ležel v posteli a nedělal nic. Čekal jsem , čekal, ale léto se stále nepřibližovalo. Až jednoho dne jsem se vzbudil a bylo léto. Doopravdy jsem proležel 3 měsíce.

Výlet do Českého Krumlova

2.3. a 4. třída

V pondělí 18. prosince jsme vyrazili do Českého Krumlova. Na programu jsme měli návštěvu Městského divadla, adventní trhy a procházku historickým centrem města. Divadlo SemTamFor nám hravou a zábavnou formou zahrálo vánoční příběh Šli pastýři do Betléma. Vánoční pásmo se skládalo z divadelních etud a koled. Všem se nám výlet moc líbil.



Vánoční turnaj



Vánoční zpívání

Jako každý rok i letos jsme si společně zazpívali koledy a užili si vánoční náladu se spolužáky. Po rozdání dárečků ve třídách nás čekal slavnostní oběd, kdy nás obsluhovali slavnostně oblečení žáci 9. třídy. Role číšníků se zhostili skvěle a moc jim to slušelo. Děkujeme všem.



Na závěr bychom rádi všem popřáli krásné Vánoce a v novém roce hodně zdraví, štěstí a pohody.

12 měsíců bez nemocí

53 týdnů optimismu

365 dnů štěstí

8760 hodin splněných přání

525 600 minut pohody a 31 536 000 vteřin lásky.